

《撒娇女人最好命》定档七夕

周迅“帅气” 黄晓明“卖萌”

由彭浩翔导演的都市爱情喜剧《撒娇女人最好命》，前日宣布将于今年的七夕节正式上映，并率先曝光了主演周迅和黄晓明在片中的造型照。有意思的是，黄晓明和范冰冰主演的《白发魔女传之明月天国》，前不久也宣布推迟到七夕档上映。两部主演的电影同在一个档期内，黄晓明难免又遭遇遇到自己打自己的状况。

黄晓明在周迅身边当小弟

《撒娇女人最好命》由周迅、黄晓明主演，隋棠、“hold住姐”谢依霖加盟，讲述了一个“女汉子、软妹子争夺呆萌男”的都市爱情故事。总制片人王中磊表示：“公司内部试片之后，上上下下集体high翻，酣畅淋漓地拍出了都市生活的活色生香。”

而周迅与黄晓明自《风声》之后再度合作，这次是卸下国仇家恨，完全释放两人心中鬼马的一面。黄晓明表示，自己完全是出于对导演的“崇拜”，根本没有看剧本，听到是彭浩翔导演就欣然同意。剧照中黄晓明时而蓄起小胡子穿西装演Lady，时而依偎在周迅身边当小弟，形象多变尽显可爱本色。而周迅短发干练形象清逸脱俗，在黄晓明身边尽显“大姐头”

风采。周迅表示自己在戏中饰演了一个百分百“女汉子”：“这样汉子型的女孩似乎在都市随处可见，她们坚强又脆弱，大大咧咧又细腻敏感。相信电影上映后无数女孩子会觉得电影完全演出了她们的生活，说出了她们的心声。”

彭浩翔首拍内地人的爱情故事

彭浩翔自“志明春娇”系列之后，便有了“情感教主”的美誉。而这次《撒娇女人最好命》是他第一次拍一部纯内地的爱情故事。作为一位香港导演，他表示：“我是香港人，在台湾念书，在内地又工作了好几年，我发现即便隔山隔海，都市青年的生活和感情却相当接近。所以我开始为都市年轻人拍戏，拍他们共同的感情和生活。”

谈到这部影片和之前的“志明春娇”系列有什么不同的时候，彭浩翔说：“《撒娇女人最好命》完全是恋爱最高指导手册，无论你是男孩还是女孩，看完电影一秒变撒娇达人，从此好命。”

(凤凰)



都叫兽亮相北京 5分钟“快闪”

前天北京车展开幕，根据主办方消息，代言韩国某品牌汽车的“都叫兽”金秀贤也将现身车展。但是，昨天早上因为现场粉丝过多，秩序混乱，安全存在极大隐患，公安部门一度叫停了该活动，导致主办方不得不取消活动，金秀贤也随之转移到下榻酒店。

先用签名照安抚粉丝

据悉，虽然金秀贤只短短现身5分钟，但大会早已安排340位保镖给他，当中250位是保安，其余90位是公安武警，而台上的贴身保镖更多达12位。即便如此，还是难以维持现场秩序，不少粉丝更差点跟保安们起了肢体冲突。甚至有粉丝在情急下撞破玻璃门，企图蒙混进场。见不到“来自星星的教授”，心碎了一地的星星迷们怎么办？据知，金秀贤在得知现场情况后十分贴心地奉出了私房签名照以飨粉丝。而比原定亮相时间迟了近三小时后，金秀贤在事先没有任何预告的情况下突然亮相，并用中文跟粉丝打招呼。虽然现身仅5分钟，但一开口仍收获高分贝尖叫。

(综合)

人太多，李敏镐“放鸽子”

“哎呀，被诓了，早知道就去等都敏俊了。”前天早上，李敏镐代言的汽车展台前也围满了观众。不过，最终李敏镐都没有现身，取而代之的是他拍摄的仅有两分钟的视频广告，不少观众愤然离场。上午10点新闻发布会开始时，整个展台已经围了有近千人，不少心急的观众直接登上了对面展台的高架台，希望可以看到李敏镐一眼。

“李敏镐如果来，光是保安就要300多人，你看看现在这么混乱的场面，李敏镐怎么可能来啊？”汽车公司的公关人员表示，李敏镐由于档期太满，没有赶来参加北京车展。该公关表示，他们其实早就知道李敏镐不会来，而且已经提前透露给了部分媒体。不少观众表示，公关宣传做得太好了，用李敏镐吸引了一大波观众。

值得一提的是，林志颖、苏菲·玛索等明星“原定”也会站台车展首日，后因安保或交通问题取消。

(综合)



金牌经纪人陈家瑛确定明年退休

仍会负责王菲、窦靖童的经纪工作

4月19日晚有消息称王菲、陈奕迅的经纪人、圈中金牌经纪人陈家瑛决定明年退休。前日，陈家瑛向媒体确认有此计划，并表示在2015年让陈奕迅自己开公司，她本人觉得当了祖母，要多给点儿时间给家人，双方“和平分手”，但需要时仍会对方帮助。

陈家瑛表示，自己63岁了，多年来的辛苦已很累。健康方

面也出现问题，耳疾越来越严重，戴耳机开会一开就是十多个小时，令她很头痛。她透露4月初做了手术，接下来要前往加拿大探孙儿，还要为将出嫁的女儿作准备。她希望可以多一些时间休息，和家人在一起，享受人生。

据香港媒体透露，陈家瑛退休后，香港商台前助理总经理甘菁菁将接棒她的工作。陈奕迅

的经纪人工作将移交给甘菁菁，但王菲仍在陈家瑛公司的旗下。陈家瑛表示陈奕迅还不到40岁，现在精力十足，是他的冲刺期，工作更繁重。她向陈奕迅提出了退休的想法，当初对方也不肯，但她表示陈奕迅长大了，完全可以自己开公司打理事务。

不过陈家瑛经纪公司及陈家瑛制作公司并非就此终止运

作，日后依旧会负责王菲及窦靖童的经纪工作事务。

陈家瑛曾经是陈百强的经纪人，1992年，她成为王菲的经纪人，并且“从一而终”只有王菲一个“女儿”。在王菲20多年的演艺职业生涯中，陈家瑛一直为她遮风挡雨。两人除了工作关系，还是非常好的朋友。在王菲淡出乐坛后，陈家瑛才接手陈奕迅的经纪工作。

(综合)

文章“出轨门”后宴请朋友关照姚笛

文章身陷“出轨门”但“有惊无险”，第一时间就得到了马伊琍的原谅，如今他们的家庭生活已渐渐归于平静，日前有媒体报道文章马伊琍一起现身会见编剧，“夫妻店”再度“开门”，据知情人士透露，文章的新剧将于6月开机。而另一方面，对于文章和姚笛的关系，有知情人爆料，文章最近宴请了一些电视台朋友，拜托他们“一定要买姚笛老师拍摄的戏”。

日前某天下午，文章马伊琍平时乘坐的路虎汽车驶出自家公寓，开车的清瘦男士正是文章本人，半个多小时后汽车来到了北五环附近的一家高档的高尔夫会所，这里碧草如茵，环境幽静。文章停好汽车后，立即有一位工作人员上前接待并帮他提拿球袋。

文章当天身穿一件蓝色T恤，外套灰色夹克，脚下穿着一双蓝色旅游鞋，一下车他就点上一支烟，一边抽烟一边默默向练习场走去，文章低头前行，神色忧郁，看上去心事重重。走进练习场文章站定身形，手持球杆，开始发力打球，从姿势技法来看，文章显然是初学乍练，再加上心中有事，用力过猛，打出去的球屡屡“跑偏”，这时一位教练模样的人上前指导，文章默默点头，随即调整心情，规范动作，渐渐才找到手感状态。

在打球过程中，不管球打得好坏，文章一直面无表情，似乎只是为了排解情绪，一个多小时后文章练完球又独自开车返回公寓。

“出轨门”后文章与马伊琍重归于好，但与“小三”姚笛之间的关系外界不得而知，姚笛至今也仍然保持沉默。日前一位业内人士透露，今年以来文章一直筹拍自己的导演处女作，女主演本来已确定姚笛担纲，但因为文章向投资方开出了上亿的拍摄资金，慑于资金巨大，投资方举棋不定，如今因为“出轨门”该片拍摄已无限期延后，而今年2月文章曾携姚笛前往美国洛杉矶为新片看景。

据某知情人士透露称，“出轨门”爆发后，文章曾邀请一些电视台的朋友吃饭，当面敬酒拜托朋友继续“关照”姚笛，“一定要买姚笛老师拍摄的戏”，该人士认为文章与姚笛间感情比外界想象的还要深。笔者同时还获悉，虽然电影处女作搁浅，但文章和马伊琍联合主演的电视剧新作将于6月下旬开机，据悉该剧是一部“年代戏”。

(凤凰)

许晴停录《花儿与少年》 传与张翰相处得不好

湖南卫视即将于第二季度推出的明星真人秀《花儿与少年》(以下简称“花儿”)尚在国外录制，由张翰、华晨宇两位人气“少年”搭档郑佩佩、张凯丽、许晴、刘涛、李菲儿五位风格迥异的女星组成的“姐姐”开始了一场接一场说走就走的旅行。笔者前日获悉，节目录制过程中出现了突发状况，许晴突然停录中途回国！一直贴身跟踪录制组的张翰和华晨宇的粉丝也在网络上证实，“这两天并未看到许晴姐姐的身影。”至于许晴为什么中途停录，粉丝猜测是许晴与张翰这个帅弟弟相处得不好。

虽然“花儿”制作方对节目行程和内容一致实行严格保密，但自媒体时代总有“漏风的墙”。闻风后一直追随节目组拍摄的粉丝在微博上透露，许晴与“导游”张翰似乎的确不太“来电”，“她与华晨宇十分热络亲密，对张翰的态度却甚至有些冷淡。”笔者注意到在节目的官方宣传片中，许晴对张翰的各种安排也表达了自己的不满，甚至出现“导游很失败！我们抗议！”这样的强烈吐槽。

据节目组工作人员透露，许晴首次参加综艺节目，其实自己也有许多顾虑。加上内心依然还是小姑娘个性，缺乏安全感，而且常常会因为突然的想法而不管不顾地去做。偏偏许晴一进组拍摄，就直接被暴露在多个摄像头之下，一言一行都被全部记录，甚至闺房中也被安装多个监控头，这对平日里习惯了清净的许晴来说，要适应和克服恐怕也不是易事。

据湖南卫视相关负责人介绍，许晴目前的确已经跟随经纪人返回国内，但原因碍于节目宣传步骤的需要还不便透露。随后记者通过圈内人士获悉，4月21日《花儿与少年》在北京举行了新闻发布会，所有“花儿”嘉宾均有出席，但是“除了许晴”。

(辛平)

·纯粮酿造·

不添加任何增鲜剂



山东省调味品行业标准化生产基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

抱犊调料 家家需要
16金标特油